

# 黄金“粥”，盘点人山人海的景点

一年一次的“十一”黄金周，你去哪里看风景了？庄严绚丽的故宫还是险要雄伟的长城，五彩斑斓的九寨沟还是体验自古华山一条路……他们都有一个共同的景点——人山人海！



## 三亚大东海

10月2日，中秋国庆长假第三天，三亚大东海沙滩游人如织。当日，三亚重点景区接待掀起小高潮，三亚南山、天

涯海角、亚龙湾热带天堂森林公园三大景区接待游客均超过1万人次。

人流拥挤过后，海南三亚

大东海景区3公里海滩遍布50吨生活垃圾，这些垃圾是市民及游客赏月留下的，严重污染了海洋环境。

## 乐山大佛

10月2日，四川乐山大佛景区迎来“十一”黄金周客流高峰，由于人多车多，导致前往大佛景

区的道路拥堵，游客为一睹大佛真容，排队时间长达3个多小时。图为乐山大佛栈道上游客排长

队为一睹大佛真容。8天时间，乐山大佛景区旅客创历史新高，突破40万大关。

## 华山

10月2日，有2.7万余名游客在半日之内涌入华山东线景区，在瓦庙沟内滞留。在华山上宽窄不过两米的山间险

峻的道路上，横着挤了不下五六人，十余米的路上竟有一两百人。至当日下午4时许，约2000名游客滞留在索道下站，

超过缆车运送能力。部分游客要求退票并封堵了华山景区入口，管委会接送游客下山的中巴车无法正常运行。

## 北京

10月3日，北京天安门广场游客众多。10月2日和3日成为了今年国庆旅游的首个高峰期。2012年10月3日，八达岭长城日接待游客8.1万人次，比10月2日增加1.2万人

次。长城上游人如织，旅游接待高峰已到来。10月2日，北京故宫博物院接待游客数超过18万2千人次，再次刷新了历年接待游客最高值。故宫开放了34个售票窗

口，比预计的30个再增加4个，达到了售票窗口的极限值。另外，市属11个主要公园接待游客达70多万人，仅天坛公园游客人数达11.7万人次。

## 钱塘江“一线潮”

10月3日，大批游客在浙江海宁盐官景区沿岸观看钱塘江“一线潮”。当日是农历八月十八，是

每年观看“天下第一潮”——钱塘江大潮的最佳时机。由于恰逢中秋、国庆长假，大量游客聚集在钱

塘江沿岸守候观看“一线潮”“回头潮”等景象，领略宋代诗人苏轼笔下“壮观天下无”的气势。

## 兵马俑

截止10月7日行将落幕，享有“世界八大奇迹”美誉的秦始皇帝陵博物院“双节”期间接待游客39.12万人次，同比增长

23.03%。今年“黄金周”游客接待量屡创新高，所有的工作人员取消休假，现场维持秩序。采

取分流办法，在最为拥堵的秦俑一号坑和铜车马坑，每间隔5到10分钟放一批游客的办法进行缓解。

## 假期过后泡个温泉轻松下

“十一”国庆人山人海的旅游之后，你是否想要找个地方好好放松一下呢，可以选择周边的温泉旅游，接下来带您盘点一下烟台的温泉胜地，无论你在烟台的哪里，都会找到一个离你最近的温泉胜地。

### 栖霞艾山温泉

艾山温泉以温泉为特色，主要有，六福汤、太极池、天地五行浴区（含七个功能池）：金运池、木运池、水运池、火运池、土运池、天日池、地月池。

景点地址：栖霞市松山镇艾山汤村村北

### 蓬莱三仙山温泉

三仙山配有温泉游泳池及瀑布温泉浴、冲击浴、周身浴、玫瑰花浴、中草药浴、针刺浴、腹部臀部减肥按摩浴，还有鱼疗池、水中健身池、儿童游乐池、中式桑拿、韩式桑拿、土耳其蒸汽浴、火炕、男女休息大厅、棋牌室、十个贵宾休息室（可欣赏三仙山美景），提供咖啡、品茶、饮料、酒水等服务，二楼设有休闲餐厅。

景点地址：山东蓬莱三仙山风景区西50米，蓬莱八仙过海景区东200米

### 招远金都温泉

金都温泉位于招远市区滚泉山下，又名滚泉。“西有东岳泰山傲

苍穹，东有招邑汤泉甲天下”，金都温泉历史悠久，水温高，水质好，对人体具有很高的医疗价值，被誉为不食烟火的“水神”或“水医”。

景点地址：招远市滚泉山下

### 磁山温泉公园

磁山之奇在于泉。不仅是因为有泉，而且多泉；既有山泉，又有温泉。涌泉生瀑，蓄泉为池，汇泉成湖，泉因山而生，山因泉而奇。中国北方之山大多缺水，而磁山能以泉闻名，着实令人称奇。

磁山山泉较多，著名者有三处，俗称磁山三泉，从山脚到山腰，犹如棋布。

景点地址：烟台开发区长江路

